Bir ¢oklugu belirli bir yiizde ile artirma

7. Sinif Matematik

01. 240 sayisinin %65 fazlasi kagtir?
A) 368 B) 388 v C) 396 D) 416
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02. Bozuk bir baskil %18 fazla tartmaktadir.
Buna gore, 50 kg olan Mehmet bu terazi ile tartilirsa
gosterge kag kg’1 gosterir?
A) 57 B) 58 C) 59 D) 61
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03. Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

04.

A) 140 sayisinin %20 fazlasi 168'tur.

B) 160 sayisinin %40 fazlasi 224'tur.
-C) 180 sayisinin %60 fazlasi 286'dir. —

D) 200 sayisinin %80 fazlasi 360’dir.
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Ekrem 6gretmen, Cemre’deﬁ 150 sayinin %80 fazlasini,
Aysima’dan 180 sayisinin %A fazlasini hesaplamalarini
ister. 159+ 120 =230
Cemre’in buldugu sonug, Aysima’nin buldugu sonu-
ca esit olduguna gore, A dogal sayisi kagtir?

A)60  ~_B)50 C)45 D) 40
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Bir lastik ¢ekilince uzunlugu en fazla %35 artmaktadir.

Buna gére 2,4 metre uzunlugundaki lastik ¢ekilince
uzunlugu en fazla ka¢g cm olur?

B) 312 B) 318 C) 322 D) 324+~
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Bir sayiyi ylizde 6 artirmak igin, bu sayiyi asagidaki-
lerden hangisi ile carpmak gerekir?
B) 0,06 B) 0,6 C)1.6 1 -D)1.06

Bir kursa ilk hafta 25 kiz, 20 erkek katilimistir. Kursa ka-
tihm, her hafta bir dnceki haftaya goére kizlarda %20, er-
keklerde %50 artmaktadir.

Buna gore, 3. hafta bu kurstaki kiz ve erkek sayilari
icin asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Kizlarin sayisi 36 olmustur.
B) Erkeklerin sayisi 45 olmustur.
vC) Ilk haftaya gére kizlarin sayisi %40 artmistir.
D) ik haftaya gore erkeklerin sayisi %125 artmistir.
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Bir arac¢ A sehrinden, B sehrine 80 km hizla 6 saatte
gitmistir.

Bu arag, doniiste hizini %20 artirirsa ayni yolu kag
saatte gider?

B) 4 B) 4,5 D) 5,5
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Cansu, matematik dersi 1. yazilisindan 70 almigtir. Can-
su 2. yazilida notunu ilk yaziliya gére artirmis ve iki yazi-
[inin ortalamasi 80,5 olmustur.

Buna gore Cansu, 2. yazilida notunu ilk yaziliya gore
yuzde ka¢ artirmistir?

A) 20 B) 25 VC) 30 D) 40
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Asagidaki tabloda bir magazada satilan dort Uriine yapi-
lacak zam oranlari gosterilmistir.

Fiyat (TL) | Zam YUzdesi
Tablet 900 %60 1 44O
Laptop 1500 %40 Loo
Telefon 2000 %15 927369
Televizyon | 2500 %18 219%6$°

Buna goére zamli fiyatlar i¢in asagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Tabletin fiyati 1440 lira olmustur.

B) Laptopun fiyati 600 lira artmistir.

C) Telefonun fiyati 2300 lira olmustur.

D) Televizyonun fiyati 2850 lira olmugtur.

Tablo-1’deki her bir say1 %25 artirilarak elde edilen so-
nuclar tablo-2’deki karelere her kareye bir sayi gelecek
sekilde yazilacaktir.

Tablo-1 Tablo-2

12 | 24 | 48 | 60
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Buna gore, tablo-2’deki bos karelerden birine asagi-

daki sayilardan hangisi gelemez?

A) 15 B) 30 C) 56 D) 75
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Maasi %8 artirilinca 4536 lira alan bir memurun artis-
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25 cm

30 cm

Arzu, sekildeki dikdortgenin kisa kenarini %20, uzun
uzun kenarini %15 artirarak yeni bir dikdértgen olus-
turmustur?

Buna gére Arzu’nun olusturdugu yeni dikdértgenin
cevresi kag cm’dir?

B) 117 B) 119 C)127  vD)129
) 63
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Bir mizeyi 2017 yilinda 2500 kigi ziyaret etmistir. 2018
yilinda ziyaretgci sayisi, bir énceki yila gére %7 artmistir.

Buna gore, 2018 yilinda bu miizeyi kag kisi ziyaret
etmistir?

A)2625  B)2645 VC)2675  D)2685
sff = 19
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Mehmet bir kitabi glinde 40 sayfa okuyarak 15 giinde
bitirecektir.

Mehmet, kitap okumaya basladiktan 3 giin sonra okuma
hizini %20 artirmig ve kalan kismi bu hizla okuyacaktir.

Buna goére, Mehmet kitabi toplam kag¢ giinde bitirir?
B) 12 vB)13 C) 14 D) 15
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Asagida bazi geometrik sekiller ve bu sekillerin ifade
ettigi islemler gosterilmigtir.

- icine yazilan sayinin degerini %40 artirir. s
e 4> = 4t q3to=lS
e G T
: igine yazilan sayinin degerini %60 artirir.

O

tan 6nceki maasi kag liradir?
A)4100 s B) 4200 C) 4250 D) 4300 Buna gére; | 120 | + @ Isleminin sonucu
9 b Y- | kagtir? s + 19 =
M =3 e A) 300 B) 348 c)408 D) 456
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